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zerogradi

IT Zerogradi & la tenda in cassonetto con guide laterali

e telo in trazione. Ideale per ombreggiare le coperture in
vetro o policarbonato di verande, lucernai e pergolati.

La trazione del telo & costante, grazie alle molle a gas
situate all'interno delle guide laterali e ai rinvii in fune
Dyneema®. Di serie la tenda & dotata di comando
motorizzato.

Tutti | componenti a vista sono in alluminio verniciato a
polveri e viteria in acciaio inox.

Zerogradi ZIP

Guide fissate alle estremita laterali del profilo frontale (1).

Il telo & lateralmente vincolato alle guide tramite un sistema
di zip che scorre in un profilo in PVC. Una serie di molle

in acciaio inox garantisce il perfetto tensionamento lungo

i lati del telo. Installata in appoggio oppure appesa per
mezzo di apposite staffe.

EN Zerogradi is the awning in cassette with side

guides and tensioned fabric. |deal for protecting glass
or polycarbonate verandas, skylights and pergolas.

The fabric is maintained perfectly taut by the gas
springs inside the side guides and the Dyneema®

cable transmissions. The standard awning is equipped
with a motorized control.

All the visible components are made of powder-painted
aluminium and stainless steel screws and fittings.

Zerogradi ZIP

Guides fixed to the side ends of the front profile (1).

The fabric is secured to the side gquides by a series

of zips that run along a PVC profile. The series of stainless
steel springs ensures perfect tension along both sides

of the fabric. Installed leaning or suspended on brackets.
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
zerogradi

ZEROGRADI ZIP

200=550cm — i




zerograd

Tipologia / typology: stabilimento balneare / beach bar

Localita / location: Pescara, ltalia / ltaly

Prodotti Gibus installati / products: Zerogradi Zip
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DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA
colori struttura / frame colours

IT L'alluminio utilizzato subisce un trattamento preventivo che fissa meglio la vernice alla superficie prece-
dentemente pulita, rallentandone ['aggressione da parte di agenti atmosferici e delle nebbie saline. La
verniciatura a polveri dell’alluminio ne aumenta la protezione dalla corrosione e da agenti aggressivi ed ha

elevate caratteristiche meccaniche. Qualita e durata della verniciatura sono certificate dal marchio Qualicoat.

EN The aluminium used in our products is given a preventive treatment to seal the coating on its surface after

it has been cleaned. This effectively slows down the aggressive effects of weathering and salty spray. Powder
coating further increases the protection given to the aluminium, against corrosion and weathering. Its mechanical
features are also highly sophisticated. Paint quality and durability are certified by the Qualicoat label.

N.B. Per abbinamenti e disponibilita, fare sempre riferimento al listino Gibus in vigore.
For combinations and availability, abways refer to the Gibus price list in force.

RALS010
matt

RALS016
matt

RAL1013
matt

RAL7035
matt

RAL7030
matt

. RAL7032
' matt

» RALS006
Y matt

RALS007
matt

RAL7039
matt

RAL7016
matt

matt

BRONZE GIBUS

RAL 8019
matt

RAL 9005
matt

RAL 8017
matt

INOX GIBUS
metallic

RAL 9010
satin

RAL 1013
satin

RAL 7035
satin

RAL 8017
satin

RAL 9010
sablé

RAL 9016
sablé

RAL 1013
sablé

RAL 9001 LL
sablé

RAL 9006 LL

‘ﬁ: ) sable

RAL 9007 LL
sablé

ANTHRACITE GIBUS
sablé

DB703 LL

sablé

RAL7016 LL
sablé

RAL7021LL
sablé

RAL 1247 GIBUS
sablé

CORTEN GIBUS
sablé

telo / fabric

IT Disponibili teli poliesteri, ombreggianti e
oscuranti. Di serie cuciti per tessuto acrilico
e poliestere tranne waterproof, a richiesta
saldati.

| tessuti in poliestere sono resistenti all’'usura,

al raggi UV e agli agenti atmosferici.

| teli ombreggianti sono microforati e
indeformabili, consentono una buona visibilita
verso |'esterno e preservano l'intimita verso
I'interno. Hanno un’eccellente resistenza a
intemperie e ai raggi UV.

| teli oscuranti sono spalmati in PVC e
impermeabili. La vernice UV assicura una
lunga durata nel tempo e la tecnologia del
PVC oscurante protegge dalle radiazioni del
sole e blocca il calore.

EN Polyester, shade and blackout fabrics

are available in stock. Standard stitched for
acrylic and polyester fabric except waterproof,
welded on request.

The polyester fabrics are wear resistant,

UV resistant and weatherproofing.

Shade fabrics are made of micro-pored fabric,
non-deformable. They ensure a good visibility
outward, and preserve your privacy inward.
They have an excellent weatherability and a
great UV resistance.

Blockout fabrics are coated of PVC layer
and they are waterproof. PVC varnish ensures
a long-life resistance, it protects from sun
radiation and it stops the heat thanks 1o

the PVC blockout technology.

OMBREGGIANTE / OSCURANTI/ SCREEN
SHADE FABRICS BELOCKOUT FABRICS

TESSUTI SCREEN / SCREEN FAERICS:
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INFORMATIVA PER IL CLIENTE GIBUS Dal 01.0913 & entrato in vigore il Regolamento Europeo UE 528/2012 che disciplina la
commercializzazione e l'utilizzo di prodotti biocidi agenti ad azione antimicotica. Alcuni dei tessuti utilizzati da Gibus per confezionare
| propr prodottl subiscono questo trattamento. Per maggior informazioni potete consultare il nostro sito intemet wwwigibus.com.

INFORMATION FOR GIBUS-CUSTOMERS From 01-09-2013 the European Regulation 528/2012 concerning the placing on the

market and use of biccidal products has come into force. These are antimycotic agents. Some of the fabrics used by Gibus undergo
this treatment. For further information please visit our website www.gibus.com



motorizzazioni e automatismi
motorizations and automatisms

IT Motorizzazioni e automatismi garantiti da un partner d'eccellenza come Somfy®,

| motori sono praticamente invisibili inseriti all'interno del rullo avvolgitore, di potenza variabile
in rapporto alle dimensioni della tenda. Gli automatismi rendono attiva la tenda per un
comfort maggiore in totale sicurezza.

| sensore Sunis Wirefree Il 10 rileva 'intensita del sole e il telo si apre o si chiude
autonomamente e in modo intelligente, senza tener conto di nuvole passeggere.

E quando il vento rilevato dal sensore Eolis Wirefree 10 si intensifica, la tenda automatica-
mente risale. |l sistema di controllo monitora costantemente la forza del vento e gestisce di
conseguenza l'avvolgimento del telo salvaguardando la tenda anche quando si & assenti.

EN Motorized and automated systems guaranteed by an excellent partner such as Somfy®.
The motors are practically invisible, located inside the roller that retracts the fabric. Power is
variable, depending on the size of the awning. Automated systems activate the awning 1o
bring you the utmost comfort and total safety.

The Sunis Wirefree Il 10 detects the sun’s intensity, allowing the fabric to open and close
autonomously and intelligently. Passing clouds do not interrupt it. When the Eolis Wirefree
10 detects an intensification in the wind, the awning automatically springs into action. The
control system is constantly monitoring the wind'’s strength in order to manage the extension
and retraction of the fabric, thus protecting it even when you're not there.
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Sensore / Sensor
Eolis Wirefree 10

Sensore / Sensor
Sunis Wirefree Il 1O

GIBUS
la nostra qua

IT Dal telo ai particolar costruttivi, dalla produzione
@ al cliente: la qualita totale Gibus & eccellenza nei

tessuti, nei meccanismi e nelle lavorazioni fino ad
arrivare all’assistenza e alla competenza che si tro-
vano nei punti vendita.

EMN From the awning to the technical details, from production to the
client: Gibus total quality is excellence in fabrics, mechanisms and
production up to assistance and competence in the points of sale.

IT La sicurezza certificata di una pergola solida e ro-
busta, all'avanguardia nel rispetto delle norme della
Q Comunita Europea.

Marchio CE/UKCA, obbligatorio sulle pergole in
base a quanto previsto nella normativa europea EN
13561. Gibus testa tutte le tende per garantire la resistenza al
vento prevista dalla normativa europea EN 13561, Classificazione
al vento: classe 3.

EN Certified safety of a solid and robust pergola, at the forefront
with regard to European Union standards. CEUKCA mark, obliga-
tory for pergola according to what is set forth in the European EN
135861 standard.

Gibus tests all awnings to check they resist to wind in accordance
to the EN 13561 standard. Wind classification: class 3

IT Gibus & dotato di un oclogramma anticontraffazione

con un codice alfanumerico unico. E la firma inequi-
@ vocabile dell'autenticita e della qualita Gibus. Un siste-
ma che tutela il cliente finale, garantendogli massima
trasparenza: vengono dichiarati originalita, luoge di
provenienza e qualita dei materiali.

EN Gibus makes use of holographic anti-counterfeit security tech-
nology and a unique alphanumeric code. it is the unmistakable
signature of the authenticty and quality of Gibus. A system that
protects the end user, guaranteeing maximum transparency since:
originality, place of origin and quality of materials are well declared.

o

&7, [T La certificazione ISO 9001 attesta che il sistema
( s— di gestione della qualita dell'impresa & stato rico-
1.:,*\ DNV j nasciuto conforme a uno standard di eccellenza. La
S ennndt certificazione 150 45001 garantisce che il sistema di
gestione sia conforme allo standard di riferimento e
comunica ai dipendenti e alla collettivita che I'azienda protegge la
salute e la sicurezza dei propri lavoratori mettendo a disposizione
risorse organizzative, strumentali ed economiche.

EN 150 901 certification attests that the company’s quality manage-
ment system has been recognised as meeting a standard of excel-
lence. 150 45001 certification ensures that the management system
complies with the relevant standard and informs employees and the
public that the company protects the health and safety of its workers
by providing organisational, instrumental and economic resources.
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ita / our quality

IT Per tutte le informazioni spedifiche avrai a tua disposizio-
- ne i Gibus Atelier. per fare un sopralluogo, per darti | consigli
I pill appropriati & preparare un preventivo accurato. Troverai il
punto vendita pil vicino a casa tua su www.gibus.com.

EN For any specific information a Gibus Atelier dealer will be at your
disposal to malke an on-site consultation and to prepare an accurate
quotation.

IT Una collezione di 600 disegni, coordinabili con le

Q gltre parti della struttura. Tante opportunita per una
tenda su misura come nella bottega del sarto italiano.
« Tessuti con trattamento TEFLON per resistere a sole,
pioggia, smog, muffe

« Cuciture in filo TENARA® garantite 10 anni contro 'usura

« PVC oscuranti specifici per la protezione totale sole-pioggia

» Muovi tessuti in poliestere per migliori performance

« Screen e Soltis per ripararti dal sole senza rinunciare alla luce.

EN A collection of 600 designs, which can be coordinated with the
other parts of the structure. Countless opportunities for a made-to-
measure awning like the ones of an ltalian tailor.

» Fabrics treated with TEFLON to make them resistant to sun, rain,
smog, and mould.

« Sewn with TENARA® thread, guaranteed for 10 years against wear.

« Two series of specific filtering PVC for total protection from sun and rain
« Fabrics in polyester for better performance.

« Screen and Soltis to protect yourself from the sun without renouncing

the light.

IT Siamo i primi ad essere soddisfatti e sicuri della
qualita dei nostri prodatti, per questo ve li garantiamo

5 5 anni. Le condizioni di garanzia sono specificate

in dettaglic nel manuale "uso e manutenzione” che

accompagna ogni prodotto.

EN We are the first to be satisfied and certain of the quality of our
products, for this reason we give you a five-year guarantee. The gua-
rantee terms are specified in detail in the "use and maintenance”
manual that accompanies each product.

IT Avanzate tecnologie di costruzione e cura artigi-
{c:):] anale nelle rifiniture, per meccanismi che durano e
funzionano nel tempo.

« Struttura in lega leggera d'alluminio

= Particolari in acciaio INOX

« Cromatazione per proteggere anche le parti pil remote e nascos-
te dall’'aggressione di agenti esterni.

EN Cutting edge manufacturing technologies and craftsmanlike at-
tention for the finishing, for mechanisms that last and work over time.
« Light aluminium alloy structure

« Stainless steel components

« Chromate-treated aluminium to protect even the most remote and
hidden parts from the aggression of external agents.
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ZEROGRADI ZIP
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AEYKAAOZL 22, 183-46 MOLXATO
T.: 210-3455761

email: info@kamxis.gr
Www.kamxis.gr

e - IT Fotografie, disegni, colori e testi hanno scopo esemplificativo, non hanno alcun valore contraftuale. Per la sottoscrizione del contratto &
necessario fare riferimento al listine Gibus in vigore. Stampato da Grafiche Gemma - maggio 2023
I u EN Photographs, drawings, colors and fexts are purely illustrafive, with no contractual value. Please refer fo Gibus current price list when the

confract is signed. Printed by Grafiche Gemma - May 2023
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